



Министерство транспорта Московской области и ОАО «Центральная ППК» информируют пассажиров о вводе в действие с 26-го мая 2013 года летнего расписания движения пригородных поездов.

Традиционно, в последнее воскресенье мая, в связи с началом дачного сезона и ростом пассажиропотока вводится в действие летнее расписание движения пригородных поездов. По сравнению с предыдущими годами, в 2013 возрастет частота курсирования электричек в летний период – поездов станет больше, а интервалы между ними - короче. Новое расписание движения будет опубликовано на сайтах Министерства транспорта области и ЦППК.

По мнению Министра транспорта области Александра Зайцева, для удобства и безопасности пассажиров на общественном транспорте, необходимо максимально использовать средства их информирования. Еще имеют место случаи продажи поддельных билетов «с рук», поэтому приобретать разовые билеты и абонементы необходимо только в пунктах официальной продажи.

Уважаемые пассажиры, в конце мая ЦППК выпустит специальные брошюры с расписанием движения электропоездов по каждому направлению. Министерство транспорта Московской области предостерегает всех пассажиров от покупки неофициальных копий расписаний (нередко содержащих неточности), которые, предположительно, могут появиться в продаже.